

千嬅犧牲休息時間送驚喜 樂仔如願留港慶生 超開心



樂仔獲贈兩個特別有寓意的生日蛋糕。

香港文匯報訊(記者植植)昨日是11月13日,余文樂與黃曉明都在同一天生日。樂仔昨日踏入35歲,除了跟老拍檔千嬅慶祝生日外,好友彭于晏與舒淇也於社交媒體送上祝福。人妻舒淇,更留言祝樂仔快找到另一半。

主動跟大家玩自拍留言。樂仔在大家跟他慶祝期間亦不禁表示:「好感動!終於能在香港過生日!」原來他過去幾年的生日都撞正要在內地拍戲而不能在港慶祝,今次導演可謂成全他美夢,讓他在香港過生日。而在樂仔生日正日當天,亦不用工作。他表示生日都是與家人度過,因為近日拍戲都已非常累,難得有一日假期都會希望舒適地度過,平淡是福。

舒淇祝快覓得另一半

當日拍攝的演員有楊千嬅與內地演員蔣夢婕,兩位美女為樂仔慶生。眾人趁樂仔休息期間,導演彭浩翔、千嬅將樂仔拉埋房扮傾偈,讓劇組有時間準備。當樂仔一返回拍攝現場時,即看見蛋糕,忍不住表現驚訝道:「真係有?」其後他滿臉笑容掩飾興奮心情。樂仔又與現場工作人員大合照,又

而為了這個神秘慶祝的生日活動,女主角楊千嬅卻要為樂仔犧牲一下。原定開夜的她,特意提早趕到片場跟他慶祝生日,最終千嬅要拍至清晨才收工。千嬅笑說戲裡戲外她跟樂仔的關係也像余春嬌與張志明,都是她全程為樂仔奉獻為多,不過相比以往合作,現在的樂仔的確長大了,開始變得成熟。至於樂仔的好友舒淇於網上寫上:「潮樂,祝你生日快樂,早日找到你愛且愛你的人,其樂無窮呀!」

冰冰疑洩曉明BB性別

至於39歲生日的黃曉明則與孕妻Angelababy慶祝,而其好友李冰冰透過微博獻上祝福,她自製給黃曉明的生日照片,送上生日祝福,並寫道「請以後繼續帶着大baby、小baby一起來虐狗」,有網友見到冰冰寫的「小baby」就猜疑她是否暗示Angelababy懷二胎。



樂仔與劇組開心大合照。



舒淇希望樂仔的感情快有着落。黃曉明和父母、太太Baby「一家五口」慶生。

入紙申請紅館開唱 黎瑞恩憂外間反應

香港文匯報訊(記者吳文釗)黎瑞恩、李司棋、鄭則士與曾江等人前晚參與《耳愛傳聲11載慈善演唱會》演出,為推廣聽覺保護和宣揚關愛弱聽出一分力。即將推出新唱片的黎瑞恩,表示公司已率先幫她入紙申請紅館檔期開個唱,她說:「我問公司為何咁大膽,因為唱片還未出,不知反應如何,如果反應冷淡怕公司要蝕錢。」小恩子稱紅館開騷是每一個歌手的夢想,對上一次她已是2002年未結婚前開騷,記得當年自己未能做到最好,一直想有第二次機會做補償,能否再在紅館開騷就隨緣。

場都一樣打,因為已事先溝通好,不能干涉我教仔。」李司棋表示為演唱會練了數天唱歌,她直言如有機會再選,寧願選擇唱歌也不再拍戲,因為拍劇實在太辛苦。提議司棋姐現在唱出唱片也不算遲時,她笑道:「不好了,我喜歡唱歌,有時都會登上郵輪獻唱,唱足45分鐘已滿足。」至於有否留意新一代歌手,司棋姐稱喜歡鄭秀文的歌,記者笑稱對方已是天后級歌手,司棋姐再說:「衛蘭的歌也很好聽,我有買她的唱片,不過我唱不到她的歌,我也知道衛詩是她妹妹。」

李司棋愛聽衛蘭歌

至於排開男女鄭先生有沒有來捧場,小恩子避談反說父母有入場來支持司棋姐,兒子就留在家中罰抄,問到兒子做錯什麼事,她說:「因為他叻講錯說話,要罰他500次我以後不再叻,他不懂中文要他寫中文字都好大鑊。」笑問小恩子會否體罰時,她笑道:「當然會,不過沒有用藤條,只打手板或背脊,就算老爺、奶奶在



李司棋(左)為了今次演出做足準備。



黎瑞恩想有第三次再踏紅館開個唱的機會。

鍾景輝患大腸癌暫停工

香港文匯報訊(記者陳添俊、梁靜儀)人稱King Sir、年屆79歲的戲劇大師鍾景輝,近期因為罹患大腸癌,需暫停一切電視劇和舞台劇的工作,包括他有份飾演古Sir一角的TVB處境劇《愛·回家之八時入席》和由2007年開始上演的舞台劇《相約星期二》。原定下月第21度公演的《相約星期二》,將改由劇團藝術總監兼該劇導演古天農暫代King Sir原先的角色。

已經可以在沒有其他人扶助的情況下,獨自在家中四處走動,現在精神和血氣也恢復得七七八八,只要再休養多一段時間,便能重新投入工作。

多年前曾與King Sir合作電視劇的胡定欣,得悉King Sir患癌病,她回應說:「祝King Sir早日康復,身體健康,將來可以看到他的作品。」



鍾景輝(左)近日停拍《愛·回家之八時入席》。

不幸中之大幸是,King Sir因為有定期做身體檢查,所以能及時發現腸癌問題,癌症只屬第一期。早前,他已經接受了微創手術切除受癌細胞影響的大腸組織,甚至連化療也不用做,現已返家休養。據悉,手術一星期後,King Sir

蔡琴自爆每晚做250下Sit Up

香港文匯報訊(記者植植)台灣歌手蔡琴前晚於紅館舉行演唱會尾場,去到演唱會尾段,蔡琴講到什麼是現場,就是唱一場少一場,看一場少一場,她直言:「在我三鞠躬(死後)前來看我演唱會,不要死後幫我搞紀念演唱會,只要我每次開演唱會你們來看就好了,簡單說現場就是我蔡琴跟大家的不了情。」



蔡琴

接受訪問時,蔡琴被指比之前瘦了一圈,她笑言之前每晚做250下Sit Up,問到是否否在演唱會前積極Keep Fit?她表示是因為今年太忙,早前在美加開演唱會回來後都會有時差,加上沒有胃口,所以就自然瘦了。

定欣自揭與展鵬台灣過聖誕

香港文匯報訊(記者梁靜儀)胡定欣昨日到尖沙咀出席《IQ博士35週年反斗狂歡派對》揭幕禮,活動上定欣除了即場獻唱兩首歌,又與粉絲玩整紙粘土,其中兩名男粉絲玩遊戲時,其中一個唱歌時拿定欣與陳展鵬的排開開玩笑,另一個就手持鮮花直接向定欣求婚。

不過下月她就要出發到台灣拍攝《同盟》外景三個月,聖誕節都會在台灣度過,因拍攝行程緊湊,其間如非必要也不會回港。問到台慶頒獎禮會否回港出席?定欣說:「都未知係頒獎禮前定後出發去台灣,不過頒獎禮都一定返嚟。」說到她聖誕節可與展鵬一齊過是否特別開心?定欣笑說:「係同成個劇組過,前日豹嫂生日已經請吃佢同豹哥過台灣,(叫佢做電燈膽?)唔係,希望聖誕開日班戲,夜晚可以出去食飯。」首次到台灣過聖誕,問定欣屆時會否與展鵬交換禮物?她笑說:「咁大個人喇,不過都OK,可以同劇組交換禮物,抽現金、鴨舌、牛肉麵。」

不介意緋聞被擺上枱

提到粉絲玩遊戲時將她與展鵬的緋聞擺上枱,定欣表示不會尷尬,他們開心就得。說到粉絲的願望可能想他們一起?定欣笑言不懂回答。問到是否展鵬不是她「那杯茶」?定欣笑說:「唔好咁講,總之大家開心就得,(吊高嚟賣?)唔係,唔係,唔係。」定欣又否認與展鵬拍拖三個月,並多謝大家關心她的感情生活,但她真的很忙。再問到展鵬是否無機會?她說:「好忙,真係無。」



胡定欣與男粉絲玩遊戲。

香港文匯報訊(記者凡文)徐濠縈、胡琳、雨僑、徐肇平昨昨日於赤柱出席「粉紅高踭鞋慈善賽」,宣傳關注乳癌信息。

徐濠縈由經理人鄭紹康陪同下出席,並擔任主禮嘉賓。事後記者問徐濠縈為何不參與慈善跑?她說:「唔跑,今日着成咁(着高踭鞋)。」記者再追問她被好友何超儀指有「分享症」有何回應,但徐濠縈未有再回答,一直跟嘉賓傾偈打招呼。

同場的胡琳(Bianca)等就參與5公里慈善跑,Bianca坦言自己沒有運動天份:「我比較少做運動,好在屬於食唔唔肥喇種,所以唔做運動個身形都唔得吓人!通常去到開演唱會先會的起心肝操勞,所以今日跑步都令我好懷念去年個演唱會。」Bianca又特意送上其演唱會藍光碟給徐濠縈,她說:「我希望同陳奕迅可以一齊聽,有咩意見話番我知!畀Eason(陳奕迅)聽我唱《葡萄成熟時》,真係好緊張啊!」



徐濠縈、胡琳、朱明銳



梁詠琪上海開騷 仔陳曉東傾湊女經

香港文匯報訊(記者植植)梁詠琪(Gigi)前晚相隔9年再次踏上上海大舞台,Gigi表示:「因為在這9年我的人生出現了變化,有了自己的家庭,生了一個女兒。而今次再次踏上這個舞台,看到很多支持自己的歌迷一直陪伴到現在,覺得好感動,希望藉着這次演唱會以歌曲跟歌迷們回憶一下這20年內的經典時刻。」

而這次上海站更請來神秘嘉賓陳曉東到場現身支持,他們合唱了Gigi的歌曲《許願》以及東東的經典歌曲《心有獨鍾》,二人演出期間,螢幕播放着電影



「金童玉女」梁詠琪與陳曉東今日已為人妻人夫。

《初戀無限Touch》的片段,引來全場的尖叫聲。前晚二人在台上大談湊女經,Gigi更笑言以前已經有很多人說他們兩個的樣子很相似,不知道將來大家的女兒會不會也有點像?對於這次到場支持Gigi,陳曉東表示:「我們今次是首次在內地同台演出,我們二十年前正好在這個時候,拍攝着第一部關於初戀的愛情電影《初戀無限Touch》,當時大家都很清楚,更被傳媒封為『90年代的金童玉女』。20年來我們各自成長了許多,也各自成為了人妻人夫,也有自

己可愛的子女。再次同台,默契又再回來,觀眾見到我們就好像見到自己青春時期的回憶,像老朋友一樣,一起走過這些年的青春。」